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PALABRAS DE LA PRESIDENTA 

 

Queridos amigos, 

Es con gran orgullo que les presento, en nombre del Concejo de Familia, el 
Informe de la Presidenta para el 2023. 

El Concejo de Familia ha concluido un año fructifico de logros y realizaciones en 
materia de gobernanza, que ha tenido como efecto la consolidación de la puesta en 
marcha de la nueva estructura de la FIM. 

De hecho, hemos estado trabajando en una serie de temas importantes para garantizar 
el futuro de la FIM a largo plazo. 

Pero antes, no podemos dejar de recordar la triste noticia que nos llegó en otoño de 
2023. La Madre Monique Lallier, que había sido Superiora General de las Madres de 
la Misericordia durante más de veinte años, padecía un cáncer incurable. Esta noticia 
conmocionó a todos los miembros de la FIM y a su entorno. Madre Monique, como 
todos sabíamos, fue una luchadora, afrontó su enfermedad con gran valentía. Siempre 
sonriente y cariñosa, tuvo la oportunidad de ver a mucha gente y cumplir algunos 
sueños antes de dejarnos. Estuvo rodeada de amor, oraciones, presencia y de los 
mejores cuidados hasta su triste partida el 27 de enero de 2024, cumpleaños de 
Rosalía...  

Nos ha dejado un legado viviente, que es la Familia Internacional de la Misericordia. 
La Madre Monique trabajó durante muchos años en este gran proyecto y creyó 
firmemente en él. El recuerdo de esta gran mujer permanecerá grabado en nuestros 
corazones y en la historia durante mucho tiempo. 

Toda la FIM, su Concejo de Familia, su director, sus empleados y sus miembros tienen 
la suerte de estar acompañados por la Madre Jacqueline St-Yves, sgm, Comisaria 
Apostólica de las Madres de la Misericordia. Siempre disponible, la Madre Jacqueline 
colabora estrechamente con la FIM. Gracias a los intercambios positivos con ella, 
podemos tomar decisiones claras sobre el futuro de la Familia Internacional de 
Misericordia. Nuestro agradecimiento sincero, Madre Jacqueline, por apoyarnos en 
esta aventura y por vivir con nosotros este gran proyecto. 

Nuestro agradecimiento y profunda gratitud a las Madres Huguette Beauchamp y 
Huguette Lavoie, Colaboradoras permanentes, que hacen vivir, a través de su 
experiencia, toda la riqueza y la grandeza del Carisma de las religiosas de la 
Misericordia. 

Quisiera rendir homenaje al compromiso, la dedicación y la profesionalidad de mis 
colegas del Concejo de Familia. En un espíritu de colaboración, apoyo mutuo y trabajo 
duro, hemos alcanzado nuestros objetivos para el año con gran éxito. Muchas gracias 
a todos. 

Jean-François Houle, ¡Gracias! Un hombre íntegro, disponible, que ha trabajado 
enormemente para hacer avanzar los temas y contenidos de la FIM. Una mano 
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derechextraordinaria sin la cual los resultados no serían los mismos. ¿Y qué decir de 
su humanismo y de los valores personales que transmite a todas los miembros de la 
FIM? Muchísimas gracias por este compromiso humano y profesional. 

Nuestro más sincero agradecimiento al equipo de colaboradores formado por Adela, 
Lise y Martine. Han trabajado muy duro durante todo el año en todos  las reuniones y 
actividades de los comités, el Encuentro Anual, las comunicaciones a los miembros, 
etc. En nombre de todos los miembros de la FIM, ¡gracias! 

Para terminar, me gustaría dar las gracias a todos y cada uno de los que, de una forma 
u otra, hacéis brillar a la FIM. Ustedes son la razón de ser, a través de vuestra afiliación, 
vuestro compromiso, vuestro testimonio, vuestra presencia, vuestro compartir. Son 
personas preciosas con las que da gusto estar en familia. 

Los invito a descubrir toda la vida de la FIM leyendo este magnífico informe, testimonio 
de la riqueza de nuestro legado. 

 

¡Disfruten de su lectura! 

Nancy McMillan 

Presidenta de la Familia Internacional de la Misericordia 

Algunos de los logros de los objetivos trazados por el Concejo de Familia 

Los Comités  

La Familia Internacional de la Misericordia (FIM) brilla en gran parte gracias a la 
inestimable contribución de varios comités. Estos se han creado para mantener la vida 
de la familia y responder a las necesidades y al desarrollo de la FIM tanto a nivel 
humanitario como espiritual. Los miembros de estos comités son miembros de la FIM 
o están implicados en ella (francófonos, anglófonos e hispanohablantes), por orden del 
Concejo de Familia. 

Estos comités son esenciales para continuar la obra de Rosalía Cadron-Jetté a través 
de nuestras misiones, nuestras obras y todos aquellos que forman parte de esta gran 
Familia. Nuestros comités han estado muy activos este año. Hicieron que los miembros 
de la FIM se implicaran, vivieran momentos enriquecedores, confraternizaran y 
compartieran una misión común. Estos comités ofrecieron a los demás miembros de la 
FIM momentos de reflexión, comunión, oración y acción. 

La RAFIM  

Un año más, el Encuentro Anual de la FIM (RAFIM) ha reunido a miembros de la FIM 
de los sectores espiritual, humanitario, francés, inglés e hispanohablante. El comité 
RAFIM vela para que el Carisma de las Madres de la Misericordia esté presente a nivel 
de la Vida Espiritual, de la Vida Humanitaria y de la Vida Fraterna. Durante este 
Encuentro, el Comité RAFIM ofreció momentos de compartir, de formación, de 
información y de reflexión. La RAFIM fue un momento único de cohesión con la misión 
vivida tanto a nivel nacional como internacional. 
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Reconocimiento en la Iglesia 

Para dar seguimiento al deseo de las Madres de la Misericordia, expresado en su 
Capítulo de 2013, de que la Familia Internacional sea reconocida en la Iglesia católica, 
el Concejo de Familia envió una solicitud de reconocimiento acompañada de nuestro 
Reglamento General a Monseñor Christian Lépine, Arzobispo de Montreal. Este 
encargó al canonista Padre Doris Laplante, redentorista, la lectura de nuestro 
reglamento y la formulación de sugerencias. El 19 de marzo de 2024, algunos 
miembros del Concejo de Familia y las religiosas Jacqueline St-Yves, Huguette Lavoie 
y Huguette Beauchamp se reunieron con el Padre Laplante en la Casa de la FIM para 
conocerse y compartir sus puntos de vista sobre diversos puntos importantes para 
nuestro proceso de reconocimiento en la Iglesia católica. Tras este encuentro, nuestra 
próxima etapa será la reelaboración de los Estatutos de la Familia Internacional de la 
Misericordia 

déterminer la mission et les objectifs de la FIM. L’objectif du Conseil de Famille est de 
mettre en œuvre un plan d’action pour les 5 prochaines années. 

Planificación estratégica 

Las Madres de la Misericordia han encomendado al Sr. Hubert Gauthier, de "Gestion 
Providentia", la realización de la planificación estratégica de la Familia Internacional de 
la Misericordia. El Concejo de Familia constituyó el Comité de Planificación Estratégica, 
compuesto por 5 miembros francófonos y 3 miembros anglófonos de la FIM. Los 
trabajos del Comité comenzaron en octubre de 2023. Se crearon grupos de discusión 
con unos cuarenta miembros de la FIM. Esta planificación estratégica es un paso 
importante para determinar la misión y los objetivos de la FIM. El objetivo del Concejo 
de Familia es poner en marcha un plan de acción para los próximos 5 años.    

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



7 
 

El  2023 ha sido un año de transición, con muchos retos que superar. 
Me gustaría destacar la importante labor realizada por nuestro equipo 
y el Concejo de Familia.  

A lo largo del año se han puesto en marcha varios proyectos:  

• Reorganización y reconocimiento del trabajo de los empleados 
de la FIM para destacar sus  talentos. 

• Contratación de  Adela Saez como coordinadora de servicios. 

• Revisión de las distintas autorizaciones de los comités de la FIM, puesta en 
marcha de los comités y contratación de miembros colaboradores para formar 
parte de ellos.  

• Lanzamiento del comité «Causa Rosalía Cadron-Jetté» cuyo fin es dar a 
conocer a Rosalía, hacerla amarla y rezarla. 

• Inicio de una nueva colaboración con el organismo  "Le Pèlerin". 

• Lanzamiento de la "Planificación Estratégica" creando un comité piloto que 
definirá las orientaciones futuras de la FIM. 

• Preparación y realización del "Encuentro anual de la Familia Internacional de la 
Misericordia" con el nuevo comité RAFIM. 

• Organización de diversas actividades para nuestros miembros. 
 

Me gustaría agradecer a mis colegas de trabajo Martine Fradet, Lise Bouchard y Adela 
Saez por su importante contribución y su gran dedicación a la FIM. 

 

También me gustaría dar las gracias a la Presidenta, Nancy McMillan, así como a 

cada uno de los miembros del Concejo de Familia (Michelle, David, Nicole, Danielle, 

Alan y Gordon) por su gran ayuda y colaboración en  el trabajo que hemos tenido que 

realizar.  

También me gustaría destacar la labor de nuestros miembros y voluntarios que 

forman parte de los distintos comités que están siempre presentes cuando los 

necesitamos.  

El 2024 será un año de gran importancia, ya que se realizara  nuestro primer plan 

estratégico como organización autónoma, lo que permitirá a la FIM adquirir su propio 

brillo y color. 

PALABRAS DEL DIRECTOR GENERAL, Jean-François Houle     
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¿QUIÉNES SOMOS?  

La Familia Internacional de la Misericordia (FIM) es una 

familia heredera de un Carisma de  Misericordia de la 

Iglesia Católica. 

Como movimiento ecuménico, los cristianos y cristianas 

que se unen a nuestra Familia se comprometen a vivir y 

perpetuar nuestro Carisma siguiendo las huellas de la 

venerable Rosalía Cadron-Jetté, fundadora  de la 

Congregación de las Madres de Misericordia, a través 

de las tres llaves de nuestro Carisma: Vida 

Humanitaria (misión), Vida Espiritual de Misericordia  

(espiritualidad) y Vida Fraterna (comunidad). 

La filosofía de la FIM se basa en los valores de la 

Misericordia transmitidos por Rosalía Cadron-Jetté 

y las Madres de Misericordia: acogida incondicional, 

no juzgar, respeto, compasión, benevolencia y 

hospitalidad. 

 

Un poco de historia 

Desde la fundación del Instituto de las Madres de Misericordia, los laicos han 
colaborado en su misión de servicio y en las obras y. A lo largo de la historia, se ha 
establecido una unión de espíritu y de corazón entre las personas.  Algunas de ellas 

han deseado reflexionar, desde los años 60, con la espiritualidad de 
las religiosas, lo que ha contribuido a dar nacimiento a una Familia 
espiritual, la Familia de la Misericordia, que se ha convertido, con el 
tiempo, en la Familia Internacional de la Misericordia. 

Deseosas de legar su Carisma de Misericordia a los miembros de 
la FIM para que este Carisma fundador se perpetúe en el tiempo, 
las religiosas que pertenecían  al Concejo General de la Comunidad 

de las Madres de Misericordia constituyeron el primer Concejo de Familia el 27 de 
enero del 2021, fecha que se conmemora el cumpleaños de la Venerable Rosalía 
Cadron-Jetté. 

El 19 de abril del 2022, la Familia Internacional de Misericordia se registra como 
organización sin ánimo de lucro en virtud de la Ley de Sociedades de Quebec. 

El 13 de junio del mismo año, las Madres de Misericordia se retiran completamente y 
confirman la transferencia a la FIM y a los administradores provisionales del Concejo 
de Familia de la FIM. Los empleados del Centro Rosalía Cadron-Jetté, así como los 
futuros empleados, pasarían a ser administrados por el Concejo de Familia.Un peu 
d’histoire 

. 
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ORGANIGRAMA DE LA FIM 
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Miembros individuales 

Los miembros recorren el camino espiritual de la Misericordia  hace 50 años.  

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Los miembros de la Familia Internacional de Misericordia son herederos del 

carisma de Rosalía Cadron-Jetté y  el de las Madres de la Misericordia. Los 

miembros son también  guardianes y testigos de nuestro Carisma. Juntos, 

forman una familia que tiene tres aspectos: una Vida Humanitaria (misión), 

una Vida Espiritual (espiritualidad) y una Vida Fraterna (comunidad). 

Nuestros miembros son individuos u organizaciones. 

              Miembros individuales Que pronuncian su compromiso 

                     147       112 

   

Qubec         83        55 

Toronto 24        17 

Ecuador                       40 

Miembros nuevos 

Sandra Blais :  Quebec 

Gordon Self :  Alberta 

Votos de Misericordia 

Quebec 2 

Toronto 4 
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Miembros asociados 

Estos miembros son organismos u organizaciones que se adhieren a los valores de la 
FIM. Estos valores son: acogida incondicional, no juzgar, compasión, hospitalidad, vida 
familiar, etc. La mayoría de estas organizaciones, organismos sin fines de lucro y 
hospitales fueron fundados por las Madres de Misericordia y ahora están dirigidos por 
laicos. 

 

 

 

 

En Quebec: « La Petite Maison de la Miséricorde » y la « Fondation pour les Enfants 
de l’Équateur » en Montreal; la « Résidence Rosalie » en Verdun; « Espoir Rosalie » y 
el « Carrefour de la Miséricorde » en Gatineau; el « Centre Marie-Eve » en Ste-
Thérèse, Saint-Eustache y St-Jérôme; la « Maison Rosalie-Cadron » en la Lavaltrie.  

En Ontario : « Rosalie Hall » y « Rosalie Hall Foundation » en Toronto. 

En el Oeste Canadience: “Villa Rosa”, « Acorn Family Place » y “Misericordia Health 
Centre” en Winnipeg; “Covenant Health Misericordia Community Hospital” en 
Edmonton. 

En Estados Unidos: “Catholic Guardian Services Rosalie Hall Maternity” en 
NuevaYork. 

En Ecuador: « Misión Rosalía Cadrón » en la ciudad de Pascuales. 

 

Las Personas Enlace Mision  

Cada Concejo de administración de los miembros adherentes designa a una persona 
como Enlace Misión para transmitir los valores del Carisma de Misericordia dentro de 
la organización donde trabaja. La Persona Enlace Misión, según la situación de cada 
miembro, da a conocer la historia de Rosalía y de la Congregación de las Madres de 
Misericordia a través diferentes medios, actividades y acciones específicas en línea 
con la misión y los valores de Misericordia. 

En la FIM                                                  
tenemos                                                 

15 miembros asociados :                           

Quebec : 7                                               
Ontario : 2                                                           

Oeste canadience : 4                                
Estados Unidos : 1                                                  

Ecuador: 1 
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Colaboradores de la FIM 

Los colaboradores de la FIM son voluntarios o trabajadores contratados (18 personas) 
que aportan su experiencia personal para complementar el trabajo de los miembros de 
los comités y el de los empleados de la FIM. 

 

ACTIVIDADES DE LA FIM 

Este 2023 ha sido el primer año de actividades completas de la Familia Internacional 
de Misericordia (FIM) como organización registrada sin ánimo de lucro. Los empleados 
de la FIM desean compartir con ustedes los acontecimientos y logros que han marcado 
este año. 

Vida espiritual 

 

Crecimiento espiritual para los miembros de la FIM 

Todos los miembros comprometidos de la FIM han realizado diferentes encuentros de 

reflexión y crecimiento espiritual a lo largo del año 2023.  

 

Tema anual 

Cada año, el Concejo de Familia y el Comité de Crecimiento Espiritual reflexionan 

sobre un tema anual que dirige la reflexión de los miembros de septiembre a abril, así 

como todas las actividades de la FIM. Los primeros meses del año 2023 transcurrieron 

bajo el lema: En este nuevo tiempo, abramos las puertas, con las tres llaves del 

Carisma en la mano.  Entre el mes de septiembre y diciembre un nuevo tema condujo 

nuestra reflexión: «Consolidemos lo que somos para brillar y avanzar con fuerza 

y sabiduría en la unidad». 

 

Enfoque comunitario  

El Enfoque Comunitario de la FIM adopta el tema anual en cuatro etapas, de 

septiembre a abril. La primera etapa prepara a los miembros para asumir su 

compromiso en la Fiesta Patronal. 

De los 147 miembros de la FIM, 98 participan en los grupos de  Reflexión Comunitaria 

en pequeños grupos, ya sea en persona o a través de Zoom. 
 

Muchas gracias a las animadoras espirituales: Amal Aroichane, Carole Fortier, Nicole 

Thiffault, Mary English, Louise Cantin, Ilona Gupta-Baya, Karen López, Martine Fradet 

y Lise Bouchard. 
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Compartir la Palabra 

Tres miembros se reunieron 9 veces al año, por Zoom, con la religiosa Monique 
Beauchemin, sco, animadora, para compartir textos bíblicos. Y otros tres hicieron lo 
mismo con el facilitador Michel Charuest, reuniéndose 6 veces por Zoom. 

 

Grupo de Reflexión y Búsqueda Espiritual Quest 

"Parcours Spiritual Quest" es un grupo de habla inglesa que fue creado en marzo del 
año  2021.  

En 2023, cinco personas se reunieron de enero a mayo para compartir  sus reflexiones 
espirituales individuales.   

 

 

Fiesta Patronal 

 

 

 

Con ocasión de la Fiesta Patronal de María, Madre de Misericordia, los miembros de la FIM 
hacen su primer compromiso o lo renuevan durante una celebración eucarística en la 
Capilla de los Apartamentos Angus en Montreal.  

Al comienzo de esta celebración, pasan un tiempo en interioridad, reflexionando sobre el 
sentido de su compromiso. Este acontecimiento se celebra en presencia de las Madres de 
la Misericordia, que también renuevan sus votos. En 2023, estuvieron presentes 47 
miembros comprometidos. 
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Misericordia Divina 

En la fiesta de la Divina Misericordia, los 
miembros de la FIM terminan su 
reflexión de un año de duración. El 
domingo siguiente al Domingo de 
Pascua del 2023, que este año fue el 
16 de abril, 51 miembros vivieron una 
celebración eucarística dirigida por  
las etapas de la Reflexión 
Comunitaria 2022-2023, fue un 
momento de interioridad, alabanzas 
a la Misericordia Divina, textos 

bíblicos seleccionados y oraciones 
universales. 

 

 

 

Retiro Annuel  

 

 

  

 

 

 

Los días 12 y 13 de mayo se celebró el evento anual de Reflexión, para los miembros 

comprometidos de la FIM, sobre el tema de la Alegría. Participaron  a esta 

conferencia 28 personas, el personal de la oficina de la FIM y una conferencista  

invitada, Rosanna Bruzzone. Este evento condujo a los participantes a explorar y a 

reflexionar sobre: ¿Qué es la alegría? Y ¿Cómo experimentarla en nuestras vidas? 
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La vida de oración de los miembros de la FIM 

El ministerio de la Oración recibido de las 
Madres de la Misericordia continua con los 
miembros de la FIM con una cadena de 
oración llamada Las Linternas de Rosalía. 
Esta cadena de oración es dirigida por  la 
Oficina de la FIM y ha mantenido activa la 
recepción de intenciones de oración, así 
como las diferentes formas de oración 
existentes, como  la Novena Continua de 
Rosalía, la Novena Anual de Rosalía y el 
Rosario. 

La capilla virtual de la red: el grupo de 
Facebook de la Red de Oración FIM y Las 
Linternas de Rosalía cuenta con 63 miembros. Este grupo 
privado permite publicar peticiones de oración, dando a sus miembros la 
oportunidad de estar rápidamente informados y de rezar por los que están en apuros.   

 

Intenciones de oración 

La FIM recibe intenciones de oración a través diferentes, medios como el teléfono, el 
correo electrónico, el correo postal, la página web, Messenger, Grupos de Facebook 
FIM/IMF y el Grupo de Facebook de la Cadena de Oración FIM, así como en la Capilla 
de la Casa de la FIM. 

Las intenciones de oración publicadas durante la semana en el Grupo de Facebook de 
la Cadena de Oración FIM se resumen, agrupan y actualizan para  luego ser publicadas 
en el mismo Grupo de Facebook todos los jueves.  

Todas estas intenciones se presentan al Señor una vez a la semana durante un tiempo 
de adoración eucarística y oración en la capilla de la Casa de la FIM, donde luego son 
depositadas en una urna delante del Señor. 

 

Novena anual a Rosalía 

En previsión de la Novena anual a Rosalía, 
que tuvo lugar del 27 de marzo al 4 de 
abril, se envió una llamada a todos los 
miembros de la FIM espirituales como 
humanitarios francófonos, anglófonos e 
hispanohablantes. 

La Oficina de la FIM recibió 26 intenciones 
de oración, que fueron presentadas al 
Señor en la capilla de la Casa de la FIM y 
depositadas allí.  
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Estas intenciones también fueron enviadas a las Madres de la Misericordia con una 
carta invitándolas a estar en comunión de oración con los miembros de la FIM durante 
la Novena anual. 

Estas intenciones se colocaron cerca del altar durante la Fiesta de la Divina 
Misericordia. 

 

Novena Continua de Rosalía  

Este año, todas las personas que estaban inscritas en la 
Novena de Rosalía han recibido un recordatorio de la 
fecha de su Novena, por correo electrónico, teléfono o 
correo postal. 

Para cada bloque de nueve días de la Novena, la lista 
de los que rezan, los objetivos de la oración y las 
fechas se publican en el Grupo de Facebook de la 
Cadena de Oración de la FIM, acompañados de una 
imagen representativa.  

 

 

En 2023 hemos contado con 192 oraciones.  

He aquí la lista. 

 

 

 

 

27

40

20

9

96

Los que rezan la Novena por Rosalie

Externos francófonos

Ecuador

Toronto

Extranjeros anglófonos

Quebec, incluidas 6
Hermanas
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 El Rosario 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Todos los viernes, a las 8.30 de la mañana, se publica en el grupo de la Red de Oración 
de la FIM  en Facebook, un misterio diferente del Rosario en francés, así como  los 
misterios del Rosario traducidos en inglés y español. 

 

Quebec: 10 miembros de oración                                                                                                 

Toronto: una gran parte de los miembros                                                       

Ecuador: todos los miembros de l’Ecuador 

Quebec – Se reúnen por Zoom 1 vez al mes 

7 encuentros virtuales 

1 encuentro presencial 

Publicación del Rosario en vídeo en la página 

Facebook de la FIM, You Tube y Vimeo 

Francés 7 

Inglés 1 

español 1 
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Chal de la Misericordia de Rosalie 

 

El proyecto de Chales de la Misericordia de Rosalía 
continua, ellos son tejidos a mano e impregnados 
de la oración de la persona que los teje y  son  
ofrecidos a personas necesitadas de consuelo. 

Se ha formado un equipo de cinco tejedoras para 
llevar a cabo este maravilloso proyecto. 

En 2023 se tejieron y distribuyeron dos chales. 
Cada chal es bendecido por un sacerdote antes 

de ser entregado. 

 

Vida Fraternal 

 

En la FIM se vive la fraternidad entre todos los miembros comprometidos y adherentes. 

El Comité de Fraternidad, del que también forman parte los empleados de la FIM, 

organiza y presenta estos actos que contribuyen a desarrollar relaciones harmoniosas 

y fraternas entre los miembros. 

Fiesta de la Vida Fraternal  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Fecha: 19 de febrero   Número de participantes:40 

En 2023 se realizó un Festival anual de la Vida Fraternal. Este festival es una referencia 

a la antigua Fiesta de la Amistad, celebrada por los Amigos de la Misericordia de 

Montreal. Este acto responde a la necesidad de vivir momentos de fraternidad entre 

nuestros miembros y en presencia de las Madres de la Misericordia. Se dijeron lindos 

testimonios a las religiosas para agradecerles todo lo que habían realizado y 

expresarles el impacto que tenían en las personas de su entorno. 
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Rally fotográfico 

Los miembros y algunas religiosas se agruparon en varios equipos para responder a 

un cuestionario que los llevaron a descubrir los diferentes objetos y lugares de la Casa 

de la  FIM, conocieron gente nueva, experimentaron la ayuda mutua y tuvieron la 

oportunidad de conocer más sobre la historia de Rosalía, de las Madres de la 

Misericordia y de la Familia Internacional de la Misericordia. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fiesta campestre anual 

 

 

 

Los terrenos de la Casa de la FIM fueron el escenario de la primera Fiesta 

Campestre. Los miembros se reunieron para degustar la tradicional 

mazorca de maíz, así como de divertidos juegos. La fiesta también sirvió 

para que los miembros escogieran los nombres de los locales de nuestra 

casa. 

Fecha: 19 de abril       Número de participantes: 31 

Fecha: 27 de agosto  Número de participantes: 39 
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Intercambio de tarjetas navideñas 

 

 

 

Los miembros de Ecuador no pudieron participar debido a la situación política y 

social. 

 

Momentos fraternales en la RAFIM 

 

El Comité de la Fraternidad preparó, también, la dimensión fraternal del Encuentro 

Anual de la FIM  (RAFIM) en noviembre.  Prepararon bolsas de regalo y dieron una 

calurosa bienvenida a todos los participantes, organizaron una actividad para integrar 

nuestros miembros que vienen de diferentes lugares, organizaron  juegos y una velada 

bailable. Todos estos actos permitieron a los miembros anglófonos y francófonos 

conocerse mejor y estrechar lazos de amistad y fraternidad. 

 

Vida humanitaria 

La misión específica que se deriva del carisma fundador es vivir la Misericordia, 
proporcionando apoyo espiritual y humano a las madres que viven situaciones difíciles 
durante  su embarazo, así como  a sus hijos y a sus parientes. 

Esta Misión de Misericordia se encarna en un entorno relacional, afectuoso, familiar y 
tranquilizador, impregnado de los valores de la Misericordia, que apoya a la madre en 
su maternidad, cuidando de sus heridas. 

La Vida Humanitaria de la FIM incluye, por tanto, organizaciones, fundadas o no por la 
Comunidad de las Madres de la Misericordia, donde trabajan mujeres y hombres que 
se adhieren a los valores fundadores del Carisma. 

Algunas de las personas implicadas en este proyecto humanitario no se identifican 
necesariamente con la identidad católica de la FIM, pero tienen un ardiente deseo de 
servir a la causa humanitaria del Carisma. Se adhieren a los valores de misericordia, 
compasión y no juzga miento, que emanan del Carisma. Estos valores de Rosalía 
otorgan  la espiritualidad a la FIM, y se convierten en el motivo fundamental para vivir 
su compromiso con la humanidad. 

 

Organismos y organizaciones miembros de la FIM 

En Quebec :   

La Casita de la Misericordia, Montreal 

"La Petite Maison de la Miséricorde" (Casita de la Misericordia) 
abrió sus puertas el 1 de marzo de 1977 con el fin satisfacer una 
necesidad vital: el refugio. En aquella época, muchas mujeres se 
encontraban solas con sus hijos, sin hogar y en la calle. Ahora, las madres solteras y 
sus hijos son acogidos aquí sin prejuicios, con respeto y empatía, ofreciéndoles un 

Número de participantes: 38 francófonos e anglófonos 
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apoyo individualizado para ayudarles a recuperar su confianza e independencia, así 
como una serie de servicios familiares. 

 

Fundación para los Niños del Ecuador, Montreal 

"La Fondation pour les enfants de l’Équateur (FEÉ)", (La Fundación para 
la Infancia de Ecuador) es una organización sin ánimo de lucro fundada 
por las Madres de la Misericordia en 2002  y está implicada activamente 
en Ecuador. Trabaja en dos áreas claves: la educación y el 
empoderamiento, ayudando a las mujeres cabeza de familia y a sus hijos 

en situación precaria, mejorando su entorno y su salud psicológica y 
física.Fondation pour les Enfants de l’Équateur, Montréal 

 

Residencia Rosalía, Verdún 

La Résidence Rosalie (La Residencia Rosalía) abrió sus 
puertas en diciembre de 1998. Ofrece a las madres víctimas 
de la violencia conyugal, así como a sus hijos un alojamiento 
temporal durante un periodo máximo de tres años, mientras su 
situación se estabiliza y resuelve sus problemas, beneficiándose de diversos 
servicios, entre ellos un consejero presente en todo momento.  

 

Esperanza Rosalía, Gatineau  

"Espoir Rosalie" (Esperanza Rosalía) es una organización comunitaria sin 
ánimo de lucro fundada en 1992 en Gatineau. Su mandato es ofrecer una 
acogida respetuosa a las madres solteras con uno o más hijos, para 
ayudarlas a desarrollar los medios y recursos que necesitan para 

hacerse cargo de su vida personal, parental, social y financiera. 

 

Centro de la Misericordia, Gatineau 

El "Carrefour de la Miséricorde"(Centro de la 
Misericordia), fundado en 1980 por las Madres de la 
Misericordia, es una organización que acoge a las madres 
solteras y a sus hijos con respeto y sin prejuicios. Sus acciones 
preventivas y educativas contribuyen a mejorar el bienestar de las familias en situación 
de vulnerabilidad, respetando el ritmo de cada persona 

 

Centro María Eva, Sainte-Thérèse, Saint-Eustache, Saint-Jérôme 

El "Centre Marie-Ève" (Centro María Eva), fundado en 1982, es una 
organización sin fines de lucro que ofrece una serie de servicios a 
mujeres embarazadas y madres con hijos menores de 2 años que 

atraviesan dificultades. Trabaja en un entorno cálido y acogedor en tres 
puntos de servicio. Ofrece diferentes herramientas y sobre todo, una presencia 
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para ayudar a las madres a encontrar la fuerza para de cuidar de sí mismas y 
desarrollar confianza en sus habilidades como madres. 

 

Casa Rosalía-Cadron, Lavaltrie 

"La Maison Rosalie-Cadron" (Casa Rosalía-Cadron) fue construida 
en 1790. Es la casa natal de Rosalía Cadron-Jetté, ella nació aquí 
en 1794. Rosalía  vivió  los primeros 28 años de su vida con sus 
padres, su marido Jean-Marie y sus seis primeros hijos. La 
organización que se encarga actualmente de la casa preserva, difunde e 
interpreta la historia de Rosalía Cadron-Jetté, así como el modo de vida y las 
costumbres de los habitantes del campo a principios del siglo XIX, presentando 
exposiciones, talleres y eventos sobre estos temas. 

 

"Halte la Ressource", Montreal 

"Halte la Ressource" es un espacio de vida dedicado a las 
madres solteras y a sus hijos, otro hogar solidario, abierto y sin 
prejuicios donde pueden reunirse, apoyarse, ayudarse y 
¡empoderarse! Esta organización, fundada por las Madres de 
Misericordia y es solamente miembro invitado de la FIM. 

 

En Ontario :  

Salón de Rosalía, Toronto  

Fundado por las Madres de Misericordia en 1914, "Rosalie Hall" 
(Salón de Rosalía), ofrece apoyo compasivo y respetuoso a madres y a 
padres jóvenes,  así como a sus hijos, permitiéndoles alcanzar su pleno potencial 
a través de una amplia gama de servicios comunitarios y educativos. 

 

Fundación Salón Rosalía, Toronto 

La Fundación "Rosalie Hall" (Fundación Salón Rosalía), 
recibe fondos y donaciones de diversas fuentes. Estos 

fondos se utilizan para ayudar a "Rosalie Hall" en su 
misión. 

 

En el oeste de Canadá: 

Villa Rosa, Winnipeg  

Villa Rosa, fundada en 1898 por las Madres de la Misericordia, es una 
residencia prenatal y postnatal que ofrece una amplia variedad de 
programas en un entorno seguro y acogedor. Los servicios están 
disponibles para mujeres solteras, embarazadas y madres. 
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Casa de la Familia Acorn, Winipeg   

"Acorn Family Place", fundado en 1998, fomenta el desarrollo de la 
comunidad permitiendo a las familias alcanzar su pleno potencial. 

 

 Centro de Salud de la Misericordia, Winnipeg  

El Misericordia Health Centre (Centro de Salud  de la 
Misericordia) es uno de los principales proveedores de 
atención médica especializada para satisfacer las 

necesidades de la población de edad avanzada, en consonancia con la 
tradición católica de valores éticos y espirituales a través del legado de las Madres de 
la Misericordia que lo fundaron en 1898. 

 

Hospital Comunitario y Centro de Salud de la Misericordia, Edmonton 

Este hospital está ubicado desde 1969 en el mismo lugar, fue 
fundado por las Madres de la Misericordia, tiene la misión de 
continuar el ministerio curativo de Jesús sirviendo con 
compasión, afirmando la santidad de la vida en todas sus etapas y 
cuidando de la persona en su totalidad, cuerpo, mente y espíritu. 

 

En Estados Unidos:  

Maternidad Rosalía Hall de los Servicios de la Guardia Católica, Nueva York 

Los servicios de maternidad de Rosalía Hall en Nueva 
York fueron fundados por las Madres de Misericordia en 
1887, están ahora integrados en dos programas bajo la 

administración de los servicios de la guardia católica 
(Catholic Guardian Services). Las madres y mujeres embarazadas 

tienen acceso a una amplia gama de servicios de apoyo. 

 

En Ecuador:  

La Misión Rosalía Cadrón, Pascuales 

 

La Misión Rosalía Cadrón, fundada por las Madres de la 

Misericordia en 1997, ofrece servicios a través de dos centros: 

el Centro de Desarrollo Infantil "El Mundo Mágico de Los Niños", 

que es un centro de primera infancia para niños de 2 a 5 años, 

y el "Centro de Mujeres Madre Rosalía" que trabaja como 

centro de formación para mujeres en el cual el 80% de las cuales 

son madres solteras. 
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COMITÉS AUTORIZADOS POR EL FIM 
 

 

 

                      

 

 

 

  

 

 

 

 

Algunos de los miembros nombrados en los comités de la FIM son acompañados por el                                              
Concejo de Familia de la FIM, el 19 de junio del 2023 fue la fecha de entrega de las autorizaciones. 

Comité de la Causa de Rosalía-Cadron-Jetté (CRCJ)  

En otoño de 2023, se creó un nuevo comité: Por la causa de Rosalía-Cadron-Jetté 

(CRCJ). La responsable es Hélène Grégoire, vice postuladora por la causa de Rosalía. 

Los demás miembros son Gordon Self, Oficina de Iglesia y Espiritualidad del Concejo 

de Familia, Joany Rousseau, Directora General en funciones de la Casa Rosalía-

Cadron a la Lavaltrie, Jean-François Houle, Director de la FIM, Adela Saez, Asistente 

del Director de la FIM así como Lise Bouchard y Martine Fradet, empleadas de la FIM.  

El Comité inició sus labores con una primera reunión el 10 de noviembre de 2023, 

cuando todos sus miembros asistieron a la Asamblea General Anual de la FIM.                                                                                                                                                                             

El Comité inició sus reuniones con una primera reunión el 10 de noviembre de 2023, 

fecha en que sus miembros estuvieron presentes en la Asamblea anual de la FIM. 

La autorización del Comité del CRCJ tiene por objetivo dar a conocer a la venerable 

Rosalía Cadron-Jetté, para así poder amarla  y rezarla con el objetivo de hacer avanzar 

su causa de canonización. 

Comité de la Fraternidad 

Los miembros de este comité son: Michelle Pelletier (responsable), Nathalie Gauthier, 

Sylvie Faherty, Michelle Johnson, Martine Fradet (miembro de oficio), Adela Saez  y 

Lise Bouchard (miembro de oficio). 

Los miembros del Comité de la Fraternidad se encargan de desarrollar, organizar y 

coordinar actividades de interés para los miembros de la FIM. El Comité de la 

Fraternidad propone actividades a través de la planificación anual del calendario de 

Ocho comités apoyan a los empleados y al Concejo de Familia de la FIM 

supervisando proyectos y actividades. Los miembros de estos comités son 

nombrados por el Concejo de Familia. Cada miembro  es nombrado por 

dos años y recibe una autorización específica para el comité al que 

pertenece. Las autorizaciones actuales expiran en diciembre del 2024. 
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actividades regulares de la FIM. Este Comité colabora con el Comité de la RAFIM en 

la gestión y organización de la reunión anual. 

RECAPITULACIÓN DE ACTIVIDADES 

Nombre de la 
actividad 

Fecha de la 
actividad 

Número de 
reuniones 

Número de 
participantes 

Fiesta de la Vida 
Fraternal 

19 febrero 2023 2  
 

40 

Rallye-photos 19 abril 2023 2  
 

31 

Fiesta Campestre 27 agosto 2023 3  
 

39 

RAFIM 9 al 12 
noviembre 2023 

2  
 

Francófonos: 40 
Anglófonos:  17 

Intercambio de 
cartas de Navidad 

Mes de 
diciembre 2023 

1 Francófonos : 31  
Anglófonos: 7 
 

 

Comités de Misión 

Comité francoparlante de Misiones 

 

La función de este comité es acompañar, apoyar y dar los recursos necesarios a las 
organizaciones de la FIM en Quebec, así como compartir y promover con ellas los 
valores de la FIM. 

Sus miembros se reunieron 3 veces en el 2023 para organizar reuniones fraternales 
por Zoom (19 de diciembre del 2023) y la Jornada de la Misión el 15 de enero del 2024.  

Nicole Thiffault fue invitada a este comité y es también secretaria en el Concejo de 
Familia de la FIM. Nicole creó y distribuyó una encuesta entre las organizaciones 
francófonas que son miembros de la FIM. Los resultados de esta encuesta se utilizaron 
para identificar las necesidades de las organizaciones y planificar actividades para el 
próximo año con el fin de satisfacer sus peticiones. 
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Le Comité Mission anglophone  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Este comité se reúne trimestralmente.  

El mandato del comité es acompañar, apoyar y compartir la Misión con las 
organizaciones anglófonas de la FIM. Emma Fineblit y Mary English son también 
responsables del enlace entre este comité y el comité RAFIM. En 2023 se celebraron 
tres reuniones. 

El Comité de Misión Ecuador está formado por Ana Lucia Bermeo, responsable del 

Comité, Karen López (conferenciante - Pascuales), Nora Rubio (acompañante - 

Casita de la Misericordia), Farah Minihadji (Directora de la Fundación para la Infancia 

en Ecuador), David Montoya (miembro del Concejo de Familia de la FIM) y Martine 

Fradet. Las siguientes personas han sido invitadas a formar parte del Comité Erica 

Tomala (Directora en Pascuales), Nancy McMillan (Presidenta del Concejo de Familia 

de la FIM) y Jean-François Houle. El objetivo de este comité es apoyar la Misión en 

Ecuador acompañando a las personas que trabajan en este organismo, está ubicada 

en Pascuales. El comité no se reunió en 2023. 

Comité de oración  

El Comité de Oración está formado por Mary English, Nicole Scott, Marie-Anna Belotte, 

Nicole Lavallée, Marjolaine Pelletier, Ilona Gupta Baya, Martine Fradet, Lise Bouchard, 

Adela Saez y Jean-François Houle. 

El objetivo de este comité es desarrollar y apoyar la vida de oración de la FIM a través 

de la Red de Oración de las Linternas de Rosalía.  

Este comité entró en pausa en 2023. Sin embargo, la responsable de Vida Espiritual y 

Comunicaciones se aseguró de que la oración permaneciera activa dentro de la Red 

de Oración de la FIM a través de la Novena de Rosalía, la Novena Anual de Rosalía, 

el Rosario, la adoración eucarística, las intenciones de oración y el grupo de Facebook 

de la Red de Oración. 
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Comité RAFIM (Encuentro anual de la FIM)  

Este Comité se creó en junio de 2023.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

El objetivo de este Comité es organizar y coordinar la reunión anual de la familia 
(RAFIM): se ocupa de la programación, comunicaciones, logística (transporte, 
alojamiento, comidas, visitas). 

El Comité celebró 7 reuniones entre junio y noviembre de 2023. 

Comité de Crecimiento Espiritual 

Los miembros de este comité son: Gordon Self, responsable del comité, Karen López, 

Mélissa Théberge, Adela Saez (miembro de oficio), Martine Fradet (miembro de oficio) 

y Lise Bouchard (ex officio). Louise Cantin se une a estos miembros como asesora 

para la redacción del document de reflexión espiritual de la FIM. 

El objetivo de este Comité es desarrollar y apoyar la Vida Espiritual de la FIM, teniendo 

en cuenta el Carisma Fundador de la Comunidad de las Madres de la Misericordia en 

su totalidad (Espiritualidad, Vida Fraterna y Vida Humanitaria). 

La primera reunión de este Comité, en la que se revisó y adoptó el documento de 

autorización del Comité de Crecimiento Espiritual, tuvo lugar el 11 de octubre de 2023. 

Sin embargo, ya existía anteriormente este comité. Estaba formado por Lise Bouchard 

y Martine Fradet, asesoradas por Louise Cantin. Hemos reunido aquí las actividades 

de estos dos comités.  

En 2023, los miembros de este comité procedieron a redactar la reflexión espiritual de 

nuestros miembros, que se desarrolla en cuatro etapas y en grupos de reparto. Las 

dos primeras etapas del 2023 se centraron sobre el  tema 2022-2023: «En este nuevo 

tiempo, abramos las puertas, con las tres llaves del Carisma en la mano»; las dos 

etapas  finales del 2023 se centraron en el tema 2023-2024: «Consolidemos lo que 

somos para avanzar con fuerza y sabiduría en la unidad».  
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RECAPITULACIÓN DE ACTIVIDADES 

Nombre de la 
actividad 

Fecha de la 
actividad 

Número de 
reuniones 

Número de 
participantes 

Redacción de la 
reflexión comunitaria 

De junio 2022 a 
marzo 2023 

11 3 

Grupos de 
intercambio de  la 
reflexión  
comunitaria 

De setiembre  
a abril 

4 98  
(repartidos en 15 grupos) 

Curso «Compartir la 
Palabra»,  por Zoom 

De setiembre a 
mayo 

9 3 

 Aniversario de la 
muerte de Rosalía 
(Rally fotográfico) 

19 de nabril 2023 1 31 

Retiro anual sobre la 
alegría 

12 et 13 de mayo 
2023 

2 28 
 

 

Comité de Liderazgo Espiritual para la herencia, la Misión y los Valores de la 

Comunidad de la Vida Espiritual de Toronto (HMVS Toronto) 

Este comité está formado por miembros de Rosalía Hall, la Fundación Rosalía Hall y 

los amigos de la Misericordia de  Toronto. Se creó en 2023 y comenzará a reunirse en 

enero de 2024. Tiene previsto reunirse 5 veces al año. El objetivo del comité es 

garantizar la sostenibilidad futura del legado, la misión, los valores y la espiritualidad 

de la Misericordia. El comité trabajará en colaboración con la persona - contacto de 

cada organización y con el personal de la FIM. 

 

Eventos  

Primera Asamblea General de la FIM  

Tras la Asamblea de Constitución de la FIM celebrada en noviembre de 2022, la 
primera Asamblea General Anual de la FIM tuvo lugar el 20 de junio de 2023, en forma 
híbrida (Zoom y presencial), en la Casa de la FIM. Las Madres Colaboradoras y su 
Comisaria Apostólica, el Director General de la FIM, algunos miembros del Concejo de 
Familia y empleados de la FIM estuvieron presentes en el lugar con más de 25 
personas por Zoom. 
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 Encuentro anual de la FIM (RAFIM) 

Las presentaciones y actividades que tuvieron lugar en encuentro anual (RAFIM) 

fueron: conferencia sobre el «Reclutamiento internacional de personal de salud», 

presentada por "Misericordia Community Hospital Covenant Health" de Edmonton; 

profundización en el tema anual de la FIM a cargo de Sophie Lemercier; presentación 

de la colaboración con el Centro "Le Pèlerin" a cargo de su equipo; conferencia 

«Nuestro tesoro interior» a cargo de Rossana Bruzzone; tuvimos momentos de 

reflexión y oración dirigidos por Alan Nickell, Sam Loutfi y Amal Aroichane; conferencia 

sobre «Hombres en misión» (Hombres en las misiones) presentado por Alan Nickell, 

Emma Fineblit y Jane Kenny; intercambios y presentaciones bajo el nombre de 

«Conversaciones en casa» dirigidas por Isabelle Jorg, Carole Fortier, Emma Fineblit y 

David Montoya. Dos veladas sociales, una celebración Litúrgica y un cóctel patrocinado 

por las Madres de la Misericordia completaron el programa. 

 

 

 

 

 

La RAFIM 2023 se celebró del 9 al 12 de noviembre de 2023 en el "Manoir 

D'Youville". Un total de 60 miembros  adherentes y comprometidos de nuestros 

comités participaron bajo el tema anual "Consolidons qui nous sommes pour 

rayonner et aller d'avant avec force et sagesse dans l'unité "(Consolidemos lo 

que somos para brillar y avanzar con fuerza y sabiduría en la unidad). Este fue 

el primer Encuentro preparado por el nuevo Comité de la RAFIM.   
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La Casa de la FIM  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Está abierto tanto a miembros afiliados como a miembros comprometidos. Con sus 

diferentes espacios y  departamentos totalmente amoblados, nos permite ofrecer una 

gran variedad de actividades. En el sótano tenemos una capilla, un comedor, un 

museo, un salón, una cafetería y una sala para nuestras reuniones en presencial o por 

Zoom.  

Durante la Fiesta Campestre del 27 de agosto, se escogieron los nombres a estos 

espacios.  

 

Alojamiento/hospitalidad 

En 2023, la Casa de la FIM acogió y alojó a muchos de nuestros miembros, fue el lugar 
de celebración de varias actividades. 

Treinta de nuestros miembros se alojaron en la Casa de la FIM para un total de 70 
alojamientos. 

Los miembros de algunos de nuestros grupos de la reflexión comunitaria tuvieron el 
placer de celebrar sus reuniones presenciales en la Casa. 

El 2 de junio, el Grupo de Oración, que reza el rosario de la FIM, disfrutó de una jornada 
de renovación espiritual que lleno la necesidad reflexionar, rezar y compartir en grupo. 

La Casa FIM es el hogar de la Familia Internacional de la 
Misericordia. Además de albergar las oficinas de la FIM, es 
un lugar de acogida, hospitalidad, formación, renovación, 
oración y fraternidad. 
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Día de bienvenida de Rosalie 

  

La jornada comenzó con una visita guiada de la Casa de la FIM y de su museo, luego 

escucharon una explicación del logotipo de la FIM que es "El Faro". 

 A continuación, se invitó a los participantes a compartir entre ellas el motivo que las 

impulsa a trabajar en la misión y las satisfacciones que les aporta su trabajo.  

Compartieron sus motivaciones y satisfacciones, reflexionaron sobre los valores que 

les gustaría tener y profundizar en su organismo de acuerdo a su implicación personal 

y los medios o acciones necesarias. De este modo, las participantes estrecharon lazos 

entre ellas y volvieron a casa  para continuar su misión. 

 

Visitas 

La CLEFC 

El 17 de junio, el Concejo de Familia y los empleados de la FIM recibieron la visita de 

los  miembros del Concejo de Laicos comprometidos en las familias Carismáticas  

(CLEFC), entre ellos Mireille Éthier, abogada canónica, que ha trabajado en los 

Estatutos de la FIM. La reunión fue una oportunidad para que tanto el CLEFC como la 

FIM se conocieran y vieran cómo podrían trabajar juntos. 

Los empleados de la Oficina de la FIM ofrecen una jornada de reflexión a los 

empleados de las organizaciones afiliadas. El 9 de marzo del 2023, fue el 

turno de los empleados del "Carrefour de la Miséricorde" de Gatineau  de 

venir a profundizar sobre los valores de Rosalía. 
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Erika Jacinto  

El 19 de junio, la Casa de la FIM recibió a Erika Jacinto, responsable de prensa del 

gabinete de Monseñor Christian Lépine y Directora de Comunicación y Relaciones con 

los Medios de la Arquidiócesis de Montreal. La Sra. Jacinto visita las organizaciones 

de la diócesis para conocerlas e identificar posibles colaboraciones. Se maravilló de la 

Casa FIM y se declaró muy conmovida por la historia de Rosalía, de las Madres de la 

Misericordia y de la Familia Internacional de la Misericordia. Además, nos aseguró que 

haría un seguimiento con un colega con relación a  la solicitud de reconocimiento de la 

FIM como  miembro de la  Iglesia católica. 

Misa mensual 

Desde el 24 de agosto de 2023, una vez al mes se 
celebra una misa en la capilla de la Casa de la FIM, 
oficiada por el padre Julien Faucher. Asisten los 
empleados y miembros de la FIM. Luego de la misa 
compartimos todos juntos una comida fraternal. 

 

Publicaciones 

 

Biografías de las Madres de la Misericordia fallecidas 

Desde 2021, la Responsable de la Vida Espiritual y de 
las Comunicaciones publica las biografías de Madres 
fallecidas, escritas por un especialista, a la 
Congregación de la Misericordia, a los miembros de la 
FIM, tanto francófonos como anglófonos, de la Vida 
Humanitaria y de la Vida Espiritual, por correo 
electrónico y en el Grupo Facebook FIM/IMF. 

Estos homenajes, leídos con interés, permiten a los 
miembros conocer mejor a las Madres, inspirarse en 
ellas y maravillarse de su contribución única, por el 
regalo del cielo que fueron en vida, así como la obra 
de las Madres de la Misericordia.  

En 2023, publicamos tres biografías, una de las cuales 
se tradujo también al español.  

(Montaje fotográfico de Sor Gilberte Boucher, Sor 
Nettie Billous y Sor Rose-Aimée Roy). 

10 años de la Venerabilidad de Rosalía Cadron-Jetté 

El 9 de diciembre, celebramos el 10º aniversario de la Venerabilidad de Rosalía 
Cadron-Jetté publicando un texto en el grupo Facebook de la FIM/IMF y por correo 
electrónico a nuestros miembros y colaboradores. 
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Las comunicaciones virtuales 

En otoño de 2023, las direcciones de correo electrónico de los  empleados de la Oficina 
de la FIM se cambiaron para utilizar direcciones vinculadas al nombre de dominio del 
sitio web de la FIM @fim-imf.org. 

Grupo Facebook FIM/IMF 

Este grupo permite a 159 miembros de la FIM estar informados de las actividades y 
eventos de la FIM, comentar las publicaciones y poder publicar. La participación en 
este grupo refuerza el vínculo de pertenencia y el orgullo de formar parte de esta 
Familia. 

 

De aquí al 2024  

 
 Continuación de la planificación estratégica de la FIM iniciada en 2023. Esta 
planificación proporcionará una visión de futuro, fijará objetivos globales para la 
FIM y desarrollará un plan concreto para alcanzarlos. 
 

 Creación de una «Jornada-encuentro con Rosalía» en la Casa de la FIM. Este 
evento anual permitiría a los vecinos y a las personas del exterior de la FIM 
poder conocer a Rosalía Cadron-Jetté al tiempo que descubren los valores que 
promueve la FIM. 
 

 Producir un vídeo en francés para dar a conocer la peregrinación "Tras las 
huellas de Rosalía" a un público más amplio. 
 

 Además de la formación espiritual anual de primavera para los miembros de la 
FIM, ofrecer una formación de Navidad para ayudar a los miembros a prepararse 
para las fiestas navideñas. 
 

 Reunir a los miembros comprometidos en el "Manoir d'Youville". 
 

 Proponer actividades conjuntas  para los miembros de la FIM con el objetivo de 
unir a los miembros de los sectores espiritual y humanitario. 
 

 Grabar audiolibros sobre Rosalía, empezando por el libro de Hélène Grégoire 
"Rosalía Cadron-Jetté: Une historia de audacia y de compasión". Estos libros 
estarán disponibles en el sitio web de la FIM y en YouTube. 
 

 Crear un equipo de voluntarios para ayudar en diversas tareas. 
 

 Desarrollar una asociación con el "Centre le Pèlerin". 
 

 Ofrecer más retiros espirituales a nuestros miembros, como "Spiritual Quest". 
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      El próximo tema anual para 2024-2025 será: 

 
Siguiendo los pasos de Rosalía, modelo de esperanza, 
como Familia heredera de un Carisma de Misericordia,                                 

¡atrevámonos a marcar la diferencia,  
en la Iglesia y en el mundo! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Continuaremos la obra de las Madres de la Misericordia, 
recordando siempre que fue la Madre Monique Lallier,                        
cuando fue la Superiora General de la Congregación,                                  

la nos transmitió el Carisma de la Misericordia. 


